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3. Llevamos los axiomas a logica de primer orden, luego a CNF, y negamos la conclusién para
aplicar resolucién:

= Va(programa(z, Jose) — pirata(x))
= programa(Mule, Jose)

= conclusién pirata(Mule)
En CNEF:

a) —programa(z, Jose) V pirata(z)
b) programa(Mule, Jose)
¢) —pirata(Mule)
Tomando a) con b) y unificando mediante reemplazo Mule/x obtenemos pirata(Mule),

luego aplicando resolucién con ¢) llegamos a contradiccién. Por lo tanto, la conclusién es
verdadera.

4. Una red semantica representa las relaciones que existen entre objetos. Una posible repre-
sentacion:

gusta |/ toma
amigo

5. Aplicando la regla de Bayes:



P(z) = ZP(Z|$1')P(33¢)
P(Pos) = P(Pos|C)P(C) + P(Pos|~C)P(~C) = 0.1007
P(Pos|C)P(C)

P(C|Pos) = P(Pos)

=0.0079

6. De la estructura de la red, observamos que:

P(-R, PR,~PA) = P(PR|~PR,~PA)P(~PA)P(-R) = 0.045



